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Департаменти (управління) освіти 
і науки обласних, Київської міської 
державних адміністрацій

Щодо організації освітнього 
процесу у закладах професійної 
(професійно-технічної) освіти 
на період карантину

Шановні колеги!

З 12 березня по 03 квітня 2020 року в Україні запроваджено карантин з 
метою запобігання поширенню коронавірусу СОУЮ-19, про що Урядом 
прийнято відповідне рішення.

До Міністерства освіти і науки, а також до освітнього омбудсмена 
надходять звернення щодо надання роз’яснень стосовно організації освітнього 
процесу у закладах освіти, у тому числі професійної (професійно-технічної) 
освіти.

Звертаємо увагу, що під час організації освітнього процесу необхідно 
керуватися наказом Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 
«Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу 
СОУГО-19».

Виконання теоретичної частини освітньої програми має бути організовано 
з використанням технологій дистанційного навчання, що не передбачає 
відвідування закладів освіти її здобувачами.

Практичну частину освітньої програми рекомендуємо спланувати за 
окремим графіком з обов’язковим погодженням із роботодавцями та 
здобувачами освіти, а також затвердити наказом по закладу освіти та погодити з 
місцевими органами управління освітою.

У разі неможливості проходження виробничої практики рекомендуємо 
відтермінувати проведення кваліфікаційної атестації та отриманням документа 
державного зразка про здобутий ступінь освіти після закінчення карантину.
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Одночасно наголошуємо, що керівникам закладів освіти на період 
карантину необхідно забезпечити запровадження гнучкого (дистанційного) 
режиму роботи працівників закладів освіти, склавши відповідний графік. Не 
допускати примусового відправлення працівників у відпустки, а також 
примусового виходу на роботу працівників без нагальної потреби. Роз’яснення 
про умови та оплату праці працівників закладів освіти під час карантину було 
надано спільним листом МОН та ЦК профспілки працівників освіти і науки 
України від 17.03.2020 № 1/9-162.

З повагою
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